

## 河南省 MPA 院校案例编写与教学研讨会在河南财经政法大学成功召开



2021 年 5 月 31 日，河南省公共管理专业学位研究生教育联盟主办，河南财经政法大学公共管理学院承办的河南省 MPA 案例编写与教学研讨会在河南财经政法大学行政楼五楼会议室举行，河南省 8 所 MPA 培养院校及其他公共管理培养单位的多位专家学者和 MPA 教学管理人员参加了此次会议。

河南财经政法大学副校长李观虎，国务院学位委员会公共管理学科评议组成员、全国 MPA 教指委委员、武汉大学政治与公共管理学院丁煌教授，全国 MPA 教指委委员、复旦大学国际关系与公共事务学院朱春奎教授，郑州大学政治与公共管理学院院长高卫星教授等出席会议。

开幕式由河南财经政法大学公共管理学院院长王利军主持。河南财经政法大学副校长李观虎代表学校致欢迎辞。他向各位代表和专家莅临学校，就河南省 MPA 案例编写与教学进行研讨座谈表示欢迎，

并简要介绍了学校的发展历史和办学成就。他表示，真诚希望各位专家、代表深入交流，提出宝贵的意见和建议，共同做好公共管理的案例教学，推动河南省公共管理专业学位研究生教育共同发展。郑州大学政治与公共管理学院院长高卫星致辞，他对全国 MPA 教指委对河南 MPA 教育事业的关心和支持表示衷心感谢。

开幕式后，进行第二阶段的专题讨论环节，国务院学位委员会公共管理学科评议组成员、全国 MPA 教指委委员、武汉大学政治与公共管理学院丁煌教授主持了专题讨论会。复旦大学国际关系与公共事务学院朱春奎教授作了题为《公共管理案例：研究、教学与大赛》的报告。郑州大学政治与公共管理学院何水教授分享了《编写案例与指导学生案例大赛的体会》，河南财经政法大学公共管理学院徐贵宏副教授做了《关于 MPA 案例教学的思考——基于任课教师的视角》的分享。随后，各 MPA 培养单位的代表围绕 MPA 的案例教学、案例编写与大赛等方面做了汇报发言。国务院学位委员会公共管理学科评议组成员、全国 MPA 教指委委员丁煌教授进行了总结发言，他指出，案例编写和教学在 MPA 教学以及专业学位教育方面均占据重要地位，各培养单位应给予高度重视并采取有力措施切实提高案例编写与教学水平。